

第三届 影视西溪杯 十部微视频作品出炉 聚焦西溪好故事 追梦小镇秋景美



第三届 影视西溪杯 微视频大赛开机仪式

秋日的西溪,硕果累累,美景处处绽放。漫步这片清、净、静的风情小镇,小桥流水、芦花似雪、蒹葭满目的景色撩人,蓝天白云下一群群穿着古装的游客、演员忙着造梦追梦,一簇簇游客尽情撒欢嬉戏,感受这里多彩的醉意秋景。

这一年,经过热火朝天的小城镇环境综合整治工作后,西溪镇面貌焕然一新。如今漫步在这座影视特色小镇风情小镇,抬头可见蔚蓝的天空中云朵飘过,远处一幅幅巨型影视墙、彩绘墙彰显小城特色,近处干净整洁的城镇面貌让人赏心悦目。

这一年,乡村面貌也不断蝶变,漫步乡间处处可见怒放的格桑花迎风招展,漫山遍野的红叶点缀于千峰万壑,层林尽染,道不尽风情万种。西溪的美不仅可实地触摸感受,还悄悄植入了《花千骨》《如懿传》《扶摇》等系列在此拍摄的影视剧里,镶进了西溪本土创作的微视频作品中。

继去年成功举办了“影视西溪杯”第二届微视频大赛后,今年大赛如约举行,吸引了来自我市乃至缙云的10家影视单位参赛。历经数月的创作和打磨后,参赛单位顺利创作了10部包括风光片、美丽乡村建设、农房改造纪实片等题材的作品,讲好西溪的好人好事好故事,弘扬当地的主旋律和正能量,通过展示人文魅力,推进影视产业发展,丰富当地影视旅游内涵,助推我市影视产业发展。

这些参赛作品都讲述了哪些故事?拍摄了哪些新景点、新风貌,让我们一起细品西溪味道。若不过瘾,市民朋友还可于下月初参加颁奖典礼晚会,或通过爱奇艺、影视西溪等公众号一睹风采。

关键词 风光类

《风情西溪》由美时影视出品,以西溪浓郁的乡土特色文化为背景,通过唯美的镜头展示金园名宿特色村、樟树林、西山景区等风情景点,期间还穿插了打罗汉、玉米饼等传统文化和美食,勾起那份深藏在心底的故乡情,展示西溪浓浓的乡愁情结。

《天籁西溪》由易高影视出品,以豪迈武侠音乐为

背景,融合了西溪生态美景,以及北湾古镇、樟树林等影视景点,并穿插《老九门》等影视剧拍摄场景,全方位展示西溪的新景新貌。

【背景】随着西溪影视产业的蓬勃发展,乡村旅游热了,美丽风景转化成美丽经济成了现实,该镇还先后获评浙江十大旅游风情小镇、浙江省森林文化小镇、国家森林公园文化小镇等系列殊荣。

据不完全统计,仅今年五一小长假期间西溪共接待游客近16万人次,拉动消费上百万元,其中刚开业的西山景区接待游客近8万人次。

关键词 特色农产品类

《桃不掉缘分》由横瑞影视出品,讲述下赵村村民发展蜜桃产业的故事,主人公大学毕业后放弃城市生活,回归家乡种桃子,经过努力从门外汉成为种桃能手,从而寓意下赵蜜桃产业的红火发展。

《梨子情缘》由弘伟影视出品,讲述一位抗战老兵的故事,主人公是寨口新村人,其爷爷年轻时随军到台湾,组建新家后思乡情切,其孙子在70年后回乡寻根,并与爷爷妻子相认,继而回台湾将家乡的风情、蜜梨等进行宣传,体现了浓浓的故乡情。

【背景】西溪是我市的蜜梨之乡,已举办了11届蜜梨节,通过开展采摘游、精品蜜梨评选、乡村大舞台等丰富多彩的传统节庆活动,拓展了蜜梨销路,提升了产业知名度和美誉度。今年按照“一村一品”发展特色,下赵村举行了首届蜜桃节,通过产业引领撬动美丽乡村发展。同时,西溪镇还依托得天独厚的自然资源,引进香榧、三叶青、葡萄等作物,努力践行“两山理论林业版”,实现“一亩山万元钱”的林业富民之路,切实算好“绿水青山就是金山银山”发展理念的生态账。

关键词 人文类

《我是主角》由竹马影视出品,讲述一位在西溪打工者追梦的故事,以金园村为主拍点,通过主人公对表演的痴迷体现了影视追梦人对作品的热爱和执着,也体现了影视西溪的魅力。

《最美西希》由逐鹿影视出品,讲述一对从小失去双亲的兄弟患难见真情的故事。主人公从小由大哥悉心照顾,其哥却意外成“傻子”,虽然其妻婚后一度不理解,但看到兄弟俩的真情后不离不弃照顾,反映了西溪人的纯朴和善良。

【背景】西溪知名度美誉度不断提升,全镇已建成22个影视拍摄点,形成了以寺口村为中心辐射10多个村庄的影视拍摄点。5年多来共吸引800多个剧组前来取景拍摄,累计吸引游客2000多万人次,带动影视旅游产业从业人员9000多人,拉动消费近3亿元,直接或间接拉动了西溪美丽乡村的发展。

关键词 新农村建设类

《破立 蝶变西溪》由木白工作室出品,是部纪实类微视频作品,以寺口村农房改造为创作背景,讲述镇、村党员干部齐心协力,挨家挨户上门做群众工作,克难攻坚推进美丽乡村建设的故事,体现了党员干部为民干实事的决心和风采。

《相遇,是一场轮回》由艺冠影视出品,讲述逃离繁忙工作的女主人公,回到母亲的家乡追求乡村那份独有的宁静、安逸、诗意的情风,从而体现出农村的新景新貌。该片在寺口、三联村金园自然村取景。

《一方水土》由金典影视出品,讲述了影视产业发展后,西溪农村、群众生活的变化。一直以来,主人公一家生活清贫,生活艰辛,影视产业发展后改善了家庭条件,还在家门口参与群演增收,在景点当讲解员,过上幸福美满的生活。

《等你》由时唐影视出品,讲述在外打拼的主人公回乡后,与年迈的父亲相遇于西溪小镇的故事,反映了浓浓的父子情,同时通过镜头传递西溪与时俱进的巨大变化。

【背景】去年,西溪镇积极围绕“争创金华市级美丽乡村”的目标,以“党建+美丽乡村”为抓手,充分调动各村积极性,全力推进美丽乡村建设。去年,全镇共建成街角小品300多个,串点成线推进全市首线美丽宜居示范带的创建,共有上马村、壶新村拓溪自然村等7个村成功跻身美丽乡村行列,其中创建精品村2个。

同时,寺口村农房改造有序推进,金园民宿特色村吸引了一批批客人入住。新一年该镇将再接再厉,继续夯实影视生态旅游基础扮靓农村,稳步推进陈亮故里风景线以及另两条镇级风景线的打造,提档生态影视西溪的美丽蜕变。



近期在拍影视剧

《有翡》

明星 赵丽颖、王一博等
拍摄地点 北湾古镇

《摸金爵之卧龙诡阵》

明星 侯佩珊、何其炜、吴春怡等
拍摄地点 山洞

《疯魔神丐苏乞儿》

明星 彭禹么等
拍摄地点 樟树林



秋意渐浓时,西溪镇金顺帆跑马场1亩多的格桑花田吸引了游客赏花观景拍照,留下最美时光。